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Notulen Algemene Ledenvergadering Vereniging 
Dierenasiel Almere d.d. 27 mei 2023 

 
Aanwezig: 
Bestuur: Marcel Bernards (voorzitter) 
 Mascha van Yperen (algemeen bestuurslid) 
 demissionair penningmeester Albert Hagedoorn 
MT Kirsten Rekvelt, Susan Koppies 
Leden: Er zijn 14 leden aanwezig, waarvan 12 stemgerechtigd. 2 leden hebben  

stemgerechtigde leden gemachtigd. 
 

 
1. Opening en welkom 

Om even over 15.00 uur opent voorzitter Marcel Bernards de vergadering en heet 
iedereen welkom. Bestuurslid Mascha van Yperen stelt zich kort voor.  

 
2. Notulen gecombineerde ALV/BLV d.d. 26-11-2022 

De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd.  
 

3. Jaarrekening 2022 MTH Accountants en verslag Kascommissie 
Demissionair penningmeester Albert Hagedoorn vat nog even samen hoe de 
ontwikkelingen sinds januari 2022 zijn geweest. Door de gedisciplineerde bedrijfsvoering 
van het Management Team, de extra steun van de gemeente, de omzetting van een 
lening van Dierenlot in een gift, een aanzienlijke donatie en het vrijvallen van een 
voorziening, is het negatief eigen vermogen aan het begin van 2022 omgebogen in een 
positief eigen vermogen van maar liefst € 200.000,-. De cijfers spreken voor zich en de 
demissionair penningmeester is dan ook zeer tevreden. Hij dankt de leden voor het 
vertrouwen en wenst de nieuwe bestuursleden veel succes.  
Het deel van de NOW dat terugbetaald moet worden, zal in de komende jaren worden 
afgelost.  
 

4. Decharge Bestuur 
De leden gaan unaniem akkoord met decharge conform het voorstel van de kascommis-
sie.  
 

5. Terugblik op 2022 en stand van zaken in 2023 
Bedrijfsleider Kirsten Rekvelt dankt namens het MT het voormalig bestuur voor alle 
goede stappen die zij gezet hebben richting een positieve toekomst voor het asiel en 
spreekt haar vertrouwen in het nieuwe bestuur uit.  
 
In 2022 zijn er aanzienlijk meer dieren binnengekomen dan in 2021. Opvallend is dat 
daar steeds meer dieren bijzitten met “achterstallig onderhoud”. Relatief veel oudere, on-
gecastreerde katers en katten met slechte gebitten, wat een aanzienlijke kostenpost op-
levert voor het asiel. Vaak worden deze katten in een buurt gevoerd, soms jarenlang, en 
worden ze pas naar het asiel gebracht als ze er slecht aan toe zijn. Dit is een zeer on-
wenselijke situatie, niet alleen voor de dieren zelf, maar ook voor ons. Het aantal konij-
nen blijft onverminderd hoog, een probleem dat landelijk speelt. Het aanbod van af-
standskonijnen is vele malen groter dan wij kunnen huisvesten, derhalve gaan zwerfdie-
ren voor en wordt er voor afstand een (lange) wachtlijst gehanteerd. Opvallend is dat 
men het asiel wel weet te vinden voor het brengen van dieren, maar niet voor adoptie. Er 
wordt momenteel gekeken naar uitbreiding van de huisvestingscapaciteit voor konijnen. 
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In verband met de beperkte personele bezetting, bestaat er ook voor honden een wacht-
lijst. Op die lijst staan veelal honden met gedragsproblemen, die veel tijd, kennis en 
kunde vragen, en dat is er momenteel te weinig.  
Nu de financiële situatie van het asiel is verbeterd, is er ook eindelijk ruimte voor een 
aantal broodnodige uitgaven en investeringen. 
 
In dat kader heeft het bestuur enkele besluiten genomen, waaronder: 
 het aantrekken van twee extra dierverzorgers. 
 Uitbreiding en verbetering van de konijnenhuisvesting (financiering d.m.v. een signifi-

cante donatie van één van onze leden) 
 Verbetering van de IT-omgeving, netwerk wellicht via Starlink 
 Versterking van het managementteam met een bedrijfsleider/iemand met gedegen 

kennis van bedrijfsvoering. 
 De financiële administratie koppelen met de asieladministratie (respectievelijk Visma 

en Docasoft) en de financiële administratie door een externe, professionele partij la-
ten verzorgen. 

 
Om goed inzicht te krijgen in de kosten versus opbrengsten, wordt er een kostenbereke-
ning gemaakt per diersoort, zowel voor pension- als asieldieren. Pension om te kijken in 
welke mate het financieel bijdraagt aan de asielfunctie. En bij de zwerfdieren om inzicht 
te krijgen in de kosten die wij moeten maken en de vergoeding die de gemeente betaalt. 
De gemeente is in feite een – weliswaar belangrijke - klant die een dienst bij het asiel af-
neemt (wettelijke plicht een dier gedurende twee weken in bewaring te houden), niet zo-
zeer een subsidieverstrekker.  
 
Wat ons pand betreft gaan we nog steeds uit van nieuwbouw, maar hierover is nog geen 
besluit genomen door de gemeente. De komende jaren zitten we in ieder geval nog in dit 
pand. De huisbaas heeft een inspectie van het dak laten uitvoeren om vast te stellen of 
dat nog enkele jaren mee zou kunnen. En wat is nodig en wie betaalt dat?  
 
De opbrengsten uit lidmaatschap van de vereniging zijn gedaald, wat grotendeels te wij-
ten is aan onvoldoende communicatie van onze kant. Dat heeft de aandacht van het be-
stuur en we zullen onze leden dan ook actief gaan benaderen.  
 
We zijn in 2022 verrast door een aantal nalatenschappen en grote donaties en meer dan 
eens is duidelijk geworden, dat we niet zonder kunnen. Voor een gezonde financiële toe-
komst, zijn dit soort bijdragen onmisbaar. Niet voor niets maken zowel Stichting Dierenlot 
als de Dierenbescherming veel werk van nalatenschappen. Maar als mensen je niet ken-
nen, kunnen ze ook niets doneren. En daarom is het noodzakelijk meer in te zetten op 
naamsbekendheid van Dierenasiel Almere. Voormalig voorzitter Don Scheers roept leden 
op het asiel vooral in hun testament op te nemen.  
 
Om het asiel een robuuste en stabiele toekomst te kunnen geven, moet er veel gebeu-
ren. Het transitieteam heeft een meerjarenplan opgesteld, van waaruit hieraan gewerkt 
gaat worden. Omdat dit een behoorlijke klus is, en vele handen licht werk maken, zijn er 
extra mensen nodig. Zowel op “projectbasis” om onderdelen van het plan handen en voe-
ten te geven als binnen het bestuur. Er zijn gesprekken gaande met een potentiële pen-
ningmeester, maar er is nog een secretaris nodig en enkele algemene bestuursleden. 
Een oproep derhalve aan alle leden: heb je verstand van zaken of ken je iemand die dat 
heeft? Doe mee!  
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Er wordt hard gewerkt aan de voorziene overgang van Vereniging naar Stichting. Deze 
overgang is gewenst in het kader van een stabiel dierenasiel, goed voor mens en dier. Er 
wordt hier nu inhoud aan gegeven in overleg met het vorige bestuur en zal aan de leden 
worden voorgelegd tijdens een Bijzondere Algemene Ledenvergadering in september. 
Daar zal het meerjarenplan worden gepresenteerd en zullen de Stichtingsstatuten wor-
den voorgelegd. Er wordt nog gekeken naar de structuur. Wat hebben we allemaal nodig 
(Raad van Toezicht, bestuur, donateursraad)? Van belang is, dat we met de goede zaken 
bezig blijven.  
 

 
6. Rondvraag 

Albert Hagedoorn heeft niet zozeer een vraag maar een advies, nu de noodlijdende 
vereniging is verworden tot een rijke, voor goed financieel toezicht te zorgen. Nu er 
eindelijk geld is, wil je niet dat het verloren gaat als de bank failliet  gaat. Advies is om het 
geld te spreiden en transparant naar de leden en donateurs te communiceren. 
 
Het bestuur deelt de mening over spreiding van kapitaal en meldt dat er reeds een 
rekening is geopend bij de Triodos bank. 

Van communicatie gaan we echt werk maken. Er zal een communicatiematrix worden 
opgesteld (wat doen we, wat doen we goed, wat niet, waar is hulp bij nodig etc.). Deze is 
naar verwachting deze zomer klaar. Tot nu toe wordt er voornamelijk gebruik gemaakt 
van de website en Facebook en daar liggen veel kansen. 

 
7. Afsluiting 

Het bestuur dankt Don Scheers, Albert Hagedoorn, Peter Fikkert en het MT voor hun in-
zet, waarna de voorzitter de vergadering afsluit.  

 


